



Menu Ripasso Beer Bistrot

https://it.menulist.menu Corso Garibaldi, 21, Peschici, Italy +393397978600 - https://www.facebook.com/Ripasso-Beer-Bistrot--469025133898199/









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Ripasso Beer Bistrot** da Peschici. Attualmente ci sono *17* menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Ripasso Beer Bistrot



Insalate

CAPRESE

Panini

HAMBURGER

Spuntini

BRUSCHETTA

Frutti Di Mare

POLPO

Bevande

BIRRA

Hoagies

CAPOCOLLO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

COZZE

PANINI

BURGER

CARNE

Ingredienti Utilizzati



FRUTTI DI MARE
MOZZARELLA
FORMAGGIO

PARMIGIANA

SALMONE

CARNE DI MAIALE

FORMAGGIO

Menu Ripasso Beer Bistrot



Ripasso Beer Bistrot

Corso Garibaldi, 21, Peschici, Italy

Orari di apertura: Lunedì 10:00-23:00 Martedì 11:00-14:00 Mercoledì 11:30-14:00 Giovedì 11:00-14:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 00:00-23:00 Domenica 11:00-23:00 違gallery image

Fatto con it.menulist.menu